



DEPARTAMENTUL PENTRU
ROMÂNII DE PRETUTINDENI

A.S.B.L. « C.O.P.M.D »
Mănăstirea Namur - Mănăstirea
Acoperământul Maicii Domnului

Comunicat de presă

Expoziția foto-documentară „Ortodoxia în imagini de arhivă, eveniment cultural al lunii octombrie la Mănăstirea Namur”

Mănăstirea Acoperământul Maicii Domnului a organizat expoziția foto-documentară „Ortodoxia în imagini de arhivă,” care poate fi vizitată pe parcursul lunii octombrie 2024. Realizată în colaborare cu doamna Cornelia Vlașin, coordonatoarea Serviciului Județean Bistrița al Arhivelor Naționale, expoziția face parte din cadrul Proiectului „Renovare Complex Mănăstiresc – Un Spațiu de Spiritualitate și Conservare a Meșteșugurilor Românești,” finanțat de Departamentul pentru Români de Pretutindeni, cu suma de 1.500.000 lei.

Expoziția „Ortodoxia în imagini de arhivă” oferă vizitatorilor o incursiune în istoria și spiritualitatea ortodoxă, prin intermediul unei colecții impresionante de imagini de arhivă, care ilustrează viața monahală, bisericile tradiționale și momente semnificative din istoria credinței ortodoxe. Fiecare fotografie surprinde esența tradițiilor și valorilor spirituale păstrate de-a lungul secolelor.

Doamna Cornelia Vlașin, expertă a Arhivelor Naționale ale României, a contribuit decisiv la organizarea acestei expoziții, selectând cele mai reprezentative imagini din colecțiile Serviciului Județean Bistrița al Arhivelor Naționale. Expoziția oferă o oportunitate unică de a explora legătura profundă dintre credință, cultură și identitatea românească.

„Suntem încântați să găzduim această expoziție care aduce în prim-plan frumusețea și forța spiritualității ortodoxe, reflectată în imagini documentare de o mare valoare istorică. Este o șansă pentru publicul nostru de a înțelege mai bine rădăcinile tradiției noastre ortodoxe,” a declarat Maica Mariami Samoila, în calitate de manager de proiect.

Expoziția este deschisă publicului în luna octombrie 2024, la Mănăstirea Acoperământul Maicii Domnului, situată la Su l'Tidge 86, 5020 Namur, Belgia. Accesul este gratuit și se adresează tuturor celor interesați de istoria și cultura spirituală a Ortodoxiei.

Această inițiativă face parte dintr-un efort mai amplu de conservare a patrimoniului cultural și spiritual românesc în cadrul proiectului „Renovare Complex Mănăstiresc – Un Spațiu de Spiritualitate și Conservare a Meșteșugurilor Românești,” sprijinit de Departamentul pentru Români de Pretutindeni.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați la adresa Su l'Tidge 86, 5020 Namur, Belgia sau pe e-mail: mariamismoila@gmail.com.

conform cu originalul